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Тобто діти слухають вчителя, розглядають відеоматеріали, спільно 

обговорюють, дискутують – навчання проходить у нетрадиційній структурі. Завдяки 

елементам новизни та оригінальності інтерактивні уроки завжди будуть допомагати 

вчителю викликати у дітей внутрішню мотивацію до навчання. 
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У розвідці описано можливості використання відеоматеріалу під час 

семінарських занять із синтаксису. Наведено приклади вправ. Особливу увагу 
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The study describes the possibilities of using video material during syntax seminars. 

Examples of exercises are given. Particular attention is paid to the criteria for selecting 

video material for teaching philology students. 
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більше набувають популярності, адже вони мають важливе значення для 

модернізації, забезпечення якості освітніх послуг та підвищення рівня навчально-

методичного супроводу підготовки компетентних фахівців, які відповідали б вимогам 

стейкхолдерів та освітній політиці України («Національній стратегії розвитку освіти 

в Україні на період до 2021 року»). 

Підтримуємо позицію багатьох лінгводидактів (Н. Глуб, О. Горошкіної, С. 

Карамана та ін.), що підготовка майбутніх учителів української мови та літератури 

має базуватися на засадах компетентісного, діяльнісного, особистісно орієнтованого 

та текстоцентричного підходів, які, на нашу думку, можуть бути реалізовані під час 

застосування відеоматеріалу, як ефективного засобу для засвоєння синтаксису 

української мови: типів та класифікаційних ознак речень, способів вираження 

головних і другорядних членів речення, структурно-семантичних типів речення, а 

також стилістичної ролі та функціональних особливостей синтаксичних одиниць. 

Психологи та психодидакти закцентовують увагу на тому, що сучасне 

покоління уже не уявляє життя без гаджетів, а сучасні електронні підручники 

«здаються нудними без лінків і відео» [1]. Згідно з цим, ми вбачаємо за доцільним 

використовувати відеоматеріали під час навчання майбутніх учителів української 

мови та літератури, що і зумовлює актуальність нашої розвідки. 

Варто зауважити, що у наукових студіях відеоматеріал як засіб навчання 

розглядається здебільшого для навчання студентів іноземної мови.  

Під час семінарських занять із дисципліни «Сучасна українська літературна 

мова. Синтаксис» студентам можна запропонувати проаналізувати відеоматеріали 

«Книга-мандрівка. Україна», буктрейлери, які мають «супроводжуватися чіткою 

інструкцією націленою на вирішення конкретної та реалістичної навчальної задачі» 

[2, с.20]. Наведемо кілька прикладів  роботи з відеоматеріалом під час вивчення 

синтаксису. 

Продивіться 3 серію «Книга-мандрівка. Україна». «Батько імунітету» 

(https://youtu.be/paD13MW17l8). Випишіть речення, у яких трапляються ім’я 

винахідника. Підкресліть присудки, визначте його структурні  різновиди. 

https://youtu.be/paD13MW17l8
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Продивіться буктрейлер до твору Люка Дашвар «Голова Якова» 

(https://youtu.be/Jt85W3NIAKU). Випишіть складнопідрядні речення. Поясніть 

розділові знаки в них. Визначте засоби організації складнопідрядного речення як 

цілісної структури. 

Продивіться буктрейлер до твору Дена Брауна «Джерело» 

(https://youtu.be/3YqsYx-KAUk). Випишіть складнопідрядні речення. З’ясуйте, в яких 

конструкціях частини складнопідрядного речення поєднані сполучником, а в яких 

сполучним словом. Відповідь обґрунтувати. 

Важливимикритеріями для вибору навчального відеоматеріалу є, по-перше, 

його тривалість, що, на нашу думку, не може перевищувати 5 хвилин, адже студенти 

передивляться його не один раз, по-друге, тексти у відеоматеріалі мають бути 

взірцевими, що сприятимуть розвитку комунікативної компетентності студентів; по-

третє актуальними (залучати до нового пізнання студента). 

Отже, використання відеоматеріалу на семінарських заняттях із синтаксису 

допоможуть педагогові виробити мовну стійкість студентів-філологів, підвищити їх 

мотиваційну діяльність, урізноманітнити навчальний процес, а також залучити їх до 

читання сучасної української літератури. 
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